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для споживачів послуг усіх рівнів, що в свою чергу призведе 
до ще більшого зростання обсягу послух та доходів.
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ПРОБЛЕМИ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

Для виявлення основних проблем відтворення основних 
засобів доцільно розкрити поняття даного явища. Так осно-
вні засоби – це вартісні активи підприємства, засоби праці, 
використовуючи які стає можливим проведення повного 
циклу виробничого процесу. Як правило, в складі основних 
засобів виділяються будівлі, споруди, машини і обладнан-
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ня, дорога техніка, транспорт та інші активи. Варто зазна-
чити, що відповідно до вимог бухгалтерського та податко-
вого обліку встановлено різний ліміт вартості об’єктів, які 
можливо віднести до складу основних. Так, за вимогами 
бухгалтерського обліку вартість об’єкта основного засо-
бу не може бути нижче 6 000 грн. [1] У податковому обліку 
вартість придбання основних засобів  – понад 20000 грн. З 
23 травня 2020 р. діє новий вартісний критерій для основних 
засобів: такий поріг збільшено з 6 000 грн. до 20 000 грн. [2].  
Відповідні зміни були закріплені в пп. 14.1.138 ПКУ.

Для стабільного функціонування і отримання максималь-
ного прибутку на підприємстві, необхідно постійно відтворюва-
ти основні фонди. Даний процес стає можливим за допомогою 
створення основних засобів, їх реконструкції, модернізації, тех-
нічного переозброєння та ремонту. Найбільш послідовно стадії 
відтворення основних засобів представлені на рисунку 1.

Рисунок 1. Схема відтворення 
основних засобів

На схемі наведені стадії відтворення основних фондів, які 
можливо розділити на дві частини. Перша частина – це ство-
рення основних фондів, яке, як правило, відбувається поза 
підприємства. Створення основних засобів відповідно до їх 
структурних переваг спостерігається в двох сферах: будівель-
ній та машинобудівній, включаючи приладобудування. Друга 
частина – це стадії, які реалізуються всередині підприємства.
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Основна мета відтворення основних фондів – забезпечен-
ня підприємств основними фондами в їх кількісному і якіс-
ному складі, а також підтримання основних засобів компанії 
в робочому стані.

Відтворення основних фондів націлене на вирішення на-
ступних завдань (рисунок 2):

Рисунок 2. Завдання по відтворенню основних засобів

При вирішенні поставлених завдань в процесі відтворен-
ня основних засобів виникає ряд проблем:

1) Брак фінансування відшкодування вибувають з різних 
причин основних фондів; 

2) Вибір недоцільної форми відтворення основних засобів; 
3) Вплив науково-технічного прогресу на основні фонди, 

що призводить до швидкого старіння поновлюваних об’єктів.
Таким чином, відтворення основних засобів, безумовно, 

є важливим елементом загальної політики фінансування, 
управління необоротні активи, оподаткуванням підприєм-
ства. Від того, наскільки ефективно будуть обрані інструмен-
ти фінансування відновлювальних основних засобів зале-
жить прибуток і рентабельність діючих компаній. Виходячи з 
цього доцільним видається активне застосування фінансових 
розрахунків при виборі інструментів управління оновленням 
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основних засобів, що дозволить досягти підприємству по-
ставлених цілей, своєчасному оновленню основного капіталу 
дозволить виробляти конкурентоспроможну продукцію.
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Майже кожен марганчанин знає, що в 1880  році житель 
села Городище копав колодязь і знайшов незвичайну чорну 
землю, що не могло не зацікавити фахівців Департаменту 
Геологічного комітету державного Гірничого департамен-
ту Російської імперії. Тому влітку 1883 року геолог Валеріан 
Олександрович Домгер прибув на нашу територію для до-
слідження і знайшов великі поклади марганцевої руди. Уже 
через два роки, в липні 1885 року, в балці річки Солоної за-
кладена штольня «Надія». У тому ж році 27 грудня відкриті 
Покровські марганцеві копальні: штольні «Анна», «Катери-
на», що і стало відправною точкою відліку початку розробки 


